

# Денис БОЙЦОВ — ЧЕМПИОН МИРА ПО ВЕРСИИ WBC



**9 сентября в Магдебурге (Германия) состоялся поединок за звание чемпиона мира среди молодежи между чешским супертяжеловесом Ондреем Палой и нашим земляком Денисом Бойцовым. В пятом раунде техническим нокаутом победу одержал Бойцов.**

Возможность провести бой у нашего боксера появилась благодаря тому, что предыдущему чемпиону исполнилось 23 года, и это обстоятельство автоматически лишило его права защищать титул. Свято место пусто не бывает. За право обладать чемпионским поясом поспорили те, кто в рейтинге WBC занимал наиболее высокие места. Не проигравший до этой встречи ни одного боя Бойцов получил в соперники чеха, который, проведя двенадцать поединков, только в одном испытал горечь поражения.

Пожалуй, это был самый серьезный противник из всех, с кем уже боксировал Денис. Впрочем, в бою за чемпионский титул слабых не бывает. Первые два раунда из отведенных десяти прошли во взаимных атаках, не выявив преимуществ кого-либо из соперников. В третьей и четвертой трехминутках стало заметно, что чешский боец начал уставать и пропускать все больше ударов противника.

В начале пятого раунда наступила развязка — Пала пропустил сильнейший удар Бойцова прямой правой. Какое-то время он еще продолжал бой, однако рефери, заметив у чеха повреждение на лице, поединок остановил. Врач, осмотрев травму (рассечение брови у виска), не разрешил продолжать бой, и судьи техническим нокаутом отдали победу Денису Бойцову. Завоевав чемпионский титул, Денис получил краткосрочный отпуск и воспользовался им, чтобы посетить родной город. В понедельник и состоялся мой разговор с **БОЙЦОВЫМ**:

— Бой сложился удачно. Честно говоря, думал в этот раз придется провести все десять раундов. Знал, что соперник намного сильнее предыдущих. Просматривал его бои и видел, что чех — противник не из слабых. В единственном проигранном Палой бою его вины не было. Судьи по одним им известным причинам отдали победу другому.

— **Какую тактику избрал на этот поединок?**

— Знал, что физически смогу держаться достаточно долго, поэтому сразу навязал противнику высокий темп и ждал, когда он выдохнется и начнет ошибаться. Мысленно готовился терпеть столько раундов, сколько потребуется. Постоянно проводил прямые удары в голову, но у чеха лоб будто сделан из железа. Я себе все кулаки отбил, а ему — хоть бы что.

— **А сам в ответ много пропустил?**

— Не сказать, что много, но пару раз Ондрей мне попал серьезно. Да и как иначе, ведь это бой за чемпионство и рассчитывать на прогулку не приходилось. Честно говоря, когда рефери остановил бой, я сразу не поверил в случившееся. Осознание того, что стал первым, пришло немного позднее. Соперника мне жаль, но это бокс, кто-то должен был проиграть. Иногда один удар, как миг — или ты, или тебя. Счастлив, что победил.

— **Денис, а нет ли у тебя планов перехода, например, к известному всему миру промоутеру Дону Кингу?**

— Нет. Считаю своего немецкого промоутера Коля тем человеком, который не хуже и не беднее Кинга. А последний свои позиции теряет с каждым днем.

— **Какие ближайшие планы?**

— Сейчас надо сдать экзамены (Денис — студент третьего курса ОрелГТУ,— авт.) и немного отдохнуть. Потом — снова тренировки и подготовка к следующему бою.

— **Кто соперник?**

— Пока не знаю. Ясно одно — бой будет не титульный, а рейтинговый.

*Игорь Конычев.*

**Конычев, И. Денис Бойцов – чемпион мира по версии WBC / И.  
Конычев // Спорт-альянс. – 2006. - № 38 . – С. 1.**